

50余人20万元工资被拖欠

淄川区人社局与驻地镇政府联合调处终解决

本报6月3日讯(见习记者 董章程 通讯员 张澎)

近日,因淄川区某企业拖欠企业员工劳动报酬20余万元,淄川区人社局劳动人事争议仲裁院与驻地镇政府联合对此进行调处。经调处,5

月29日企业已支付劳动报酬10余万元,6月20日将剩余劳动报酬全部支付。

5月28日,淄川区一家玻璃加工企业员工集体到驻地镇政府上访。经了解,此企业拖欠员工2012年2月到4月2个

半月工资,涉及职工50余人,欠薪数额高达20余万元。接

到镇政府报告后,淄川区人社局及时启动应急预案,抽调人员立即赶到镇政府现场办案、现场调解,积极向职工讲解法律条文、解释政策

规定,引导职工依法按程序申请仲裁。

调解过程中,淄川区人社局对企业因欠薪导致的法律后果和应承担的经济赔偿责任进行分析和讲解,特别是欠薪会给企业带来的用工

成本的大幅增加及承担的法律风险,让企业从思想认识上引起高度重视。

在与企业协商过程中,淄川区人社局还与职工代表就工资支付事宜进行商讨,告知其与企业协商的情况及

企业现状,并让企业负责人当场与职工面对面交谈,承诺支付所欠工资的具体日期。至此,经反复协商调解,最终达成分期支付调解协议,企业和职工双方对这样的处理结果均表示满意。

报道追踪——

8个贫困儿童 收到爱心眼镜

本报6月3日讯(见习记者 罗静 通讯员 王军 张志宁) 本报于5月17日报道过市计量测试所为高青双语学校的贫困孩子送眼镜的消息。6月1日,市计量测试所的工作人员将配好的眼镜送到了8个贫困孩子手中。

6月1日,淄博市眼镜质量监督检验站的工作人员再次来到了高青双语学校,将按照孩子们各自的视力情况配好的眼镜发送到小朋友手中。

“你看我的眼镜好看吗?”一名戴好眼镜的小朋友转过身去问他旁边的同学。在现场,小朋友们一拿到配好的眼镜,就迫不及待的开始试戴。

高青双语学校的巩校长对眼镜站的工作人员也表示非常感谢。据淄博市眼镜质量监督检验站的工作人员说,“送眼镜活动会一直坚持下去,为真正需要眼镜却负担比较重学习较好的学生减轻负担。”



陪孤儿踏青

6月1日,淄川区人口和计划生育局工作人员,带领十几名孤儿到梓潼山游玩。自2008年开始,淄川区在全国率先启动“三爱工程”。到目前为止,已为152个失子家庭找上175名“爱心儿女”、36名未成年孤儿找上了52名“爱心妈妈”、10名“爱心爸爸”,募集“爱心基金”100万元,救助特殊、特困计生家庭300余万元。 本报见习记者 董章程 通讯员 韩金祥 李静 摄影报道

6月流动车管所 上门服务点发布

本报6月3日讯(见习记者 孙慧瑶 通讯员 杜立谦) 3日,记者了解到,淄博市公安局交警支队车管所发布6月份全市“流动车管所”服务车上门服务的时间和地点,市民可查询后就近办理相关车驾管理业务。

据悉,流动车管所的业务范围包括:机动车注

册登记、机动车变更登记;补、换驾驶证、驾驶人提交身体条件证明等业务;各区县交警大队车管所“流动车管所”办理摩托车注册登记、定期审验,补、换行驶证;摩托车驾驶证初学受理,补、换驾驶证;驾驶人提交身体条件证明及违法处理业务。

高考在即——

百余党员巡线保供电

本报6月3日讯(见习记者 王亚男) 3日,淄博市供电公司的100余名党员自发利用周末时间对输电线路进行巡视,确保高考期间用电安全。

此次巡线的主要工作包括巡视检查输电线路保护区及沿线周围的环境,检查杆塔本体、拉线、基础、接地装置等工作。党员们在杆

塔上张贴安全用电宣传单,利用红外热成像仪检测电缆接头的温度。工作人员说夏季树木生长较快,要利用激光测距仪测量树木离电线的距离,如果小于安全距离就要及时修理树木。

工作人员集中利用一天时间,巡视位郊、付郊、位高、岭铁、位涯等线路,确保高考时的用电安全。